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Sólo uno de cada cuatro consultados 

por el barómetro de GAD3 considera 

buena la gestión del empleo y el apo-

yo a los autónomos en la región ma-

drileña. Y precisamente son estos úl-

timos, junto con empresarios y para-

dos, los más críticos con estas 

políticas. Los que las consideran ma-

las son un 35 por ciento del total de 

encuestados. Hay que recordar, en 

todo caso, que estas materias son de 

competencia compartida con la ad-

ministración central. 

Entre las mujeres, sólo una de cada 

cinco apoya esta gestión, y casi el 40 

la rechazan. No hay grandes diferen-

cias en la valoración que se hace de 

la gestión de empleo dependiendo de 

la edad de los consultados, aunque sí 

se aprecia algún matiz en cuanto a su 

nivel de estudios: los de formación 

universitaria valoran un poco mejor 

las políticas (27 por ciento), mientras 

que los que tienen estudios primarios 

y secundarios dicen que es mala en 

hasta un 38 por ciento de las respues-

tas. 

Por sectores 

Pero si se analiza en relación con la 

situación laboral, aquí se destacan 

como claramente contrarios a la ges-

tión los dos colectivos tal vez más afec-

tados por estas políticas: autónomos 

y empresarios y parados, que las ca-

lifican como malas en un 48 y un 46 

por ciento de las respuestas, respec-

tivamente. 

En este capítulo, la valoración que 

hacen los votantes del Partido Popu-

lar no llega al 50 por ciento de apro-

bados. Sin embargo, desde la izquier-

da las críticas a esta gestión, aun sien-

do mayoritarias, son menores que en 

otras áreas: la más alta es el 59 por 

ciento de los votantes de Podemos.

Fuente: GAD3 ABC
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Valoración de la gestión del gobierno autonómico en materia

de empleo y apoyo a los autónomos

Regular (R) Mala (M) Ns/nc

45% 27% 16% 11%

7% 40% 42% 10%

10% 27% 50% 13%

27% 25% 45% 3%

7% 28% 59% 6%

25% 29% 35% 11%

Los más críticos con el empleo: 
autónomos, empresas y parados
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